

Balance Pad Airex



Codes produits:

Référence 232910

caractéristiques du produit :

Longueur: 47 cm Largeur: 38 cm Épaisseur: 6 cm Coloris: Bleu

Description brève du produit :

Le Balance Pad AIREX® améliore l'équilibre et renforce les muscles en profondeur. Idéal pour la réhabilitation et la médecine sportive, il offre une surface instable, facile à transporter et utilisable en intérieur, extérieur ou dans l'eau

Description du produit:

Balance Pad AIREX® : L'outil incontournable pour l'équilibre et le renforcement musculaire

Le **Balance Pad AIREX**® est un équipement de thérapie idéal pour développer l'équilibre et renforcer les muscles en profondeur. Grâce à sa mousse souple avec des bulles d'air, il crée une surface instable qui est parfaite pour la réhabilitation et la médecine sportive.

Polyvalent, il peut être utilisé pour une large gamme d'exercices et permet d'améliorer la coordination, la stabilité et la proprioception. Pour intensifier l'entraînement, plusieurs Balance Pads peuvent être empilés, ou associés à des Plateaux à Bascule afin de créer des mouvements en 3D.

Facile à transporter, le Balance Pad AIREX® s'utilise aussi bien en intérieur, en extérieur que dans l'eau. Son agent antibactérien Sanitized garantit une hygiène optimale pour un usage quotidien.

- Confort supérieur et effet d'entraînement optimal : isolant, doux et chaud, avec d'excellentes propriétés déstabilisantes.
- Polyvalent : adapté à divers types d'applications thérapeutiques et d'exercices.
- Multifonctionnalité : bénéfique pour le corps et l'esprit.
- Utilisation intérieure et extérieure : résistant aux intempéries pour une durabilité accrue.
- Durabilité assurée.
- Hygiénique : traité pour une désinfection facile et un nettoyage simplifié.
- Conception en mousse à cellules fermées.



Les caractéristiques du Balance Pad Airex

• Dimensions : 47 x 38 x 6 cm.

Poids : 700 g.Coloris : bleu.Matière lisse.

Attributs du produit :